

平成 21 年 10 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社プラネット 代表者名 代表取締役社長 玉生 弘昌 (JASDAQ・コード2391) 問合せ先 役職・氏名 管理本部経営企画室長 滝山 重治 電話 03-5444-0811

その他の関係会社の異動に関するお知らせ

当社のその他の関係会社(上場会社が他の会社の関連会社である場合における当該他の会社)でありました株式会社インテックホールディングスが、平成21年10月1日をもって、当社のその他の関係会社に該当しないこととなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動に至った経緯

平成21年10月1日をもって、株式会社インテックホールディングスと、当社のその他の関係会社(上場会社が他の会社の関連会社である場合における当該他の会社)である株式会社インテックは、株式会社インテックを吸収合併存続会社、株式会社インテックホールディングスを吸収合併消滅会社として、吸収合併を行ないました。本合併により、株式会社インテックは株式会社インテックホールディングスの権利義務の一切を継承し、株式会社インテックホールディングスは解散したことから、株式会社インテックホールディングスは、当社のその他の関係会社に該当しないこととなりました。

2. 株式会社インテックホールディングスの概要

(1)	商号	株式会社インテックホールディングス
(2)	本 店 所 在 地	富山市牛島新町5番5号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宮地 秀明
(4)	事 業 内 容	情報・通信事業等を営むグループ会社の業務遂行の支援および経営管理
(5)	資本金の額	10,037百万円
(6)	設 立 年 月 日	平成 18 年 10 月 2 日
(7)	純 資 産	59,855百万円(平成21年6月30日現在)
(8)	総 資 産	67,366百万円(平成21年6月30日現在)
(9)	大株主及び持株比率	I Tホールディングス株式会社 100%(平成 21 年 6 月 30 日現在)
(10)	上場会社と当該会社との 関 係 等	資 本 関 係 議決権所有割合 16.08% (間接保有) (平成 21 年 7 月 31 日現在)
		人 的 関 係 該当事項はございません。
		取 引 関 係 該当事項はございません。

- 3. 異動年月日 平成 21 年 10 月 1 日
- 4. 今後の見通し 本件について今期業績に与える影響はございません。
- 5. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等 株式会社インテックホールディングスは、非上場の親会社等に該当しなくなりました。

以 上